

आयोजन / विभिन्न समस्याओं का पंजीकरण, समाधान को संबंधित विभागों को प्रेषित

क्षेत्र पंचायत बैठक में छार पेयजल सड़क व वन संबंधित मुद्दे

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

रामनगर। क्षेत्र पंचायत रामनगर की बैठक में पेयजल, सड़क, सिंचाई, विद्युत, समाज कल्याण, वन संबंधित समस्याएँ मुख्य रूप से उठाई गईं। क्षेत्र पंचायत बैठक में 64 समस्याओं का पंजीकरण हुआ जिन्हें समाधान हेतु संबंधित विभागों को प्रेषित किया गया। जनप्रतिनिधियों द्वारा जहाँ एक ओर लोक निर्माण विभाग द्वारा किये जा रहे कार्यों पर संतोष व्यक्त किया तथा जल संस्थान की ढोली रस्तार पर रोप व्यवस्था किया। वहीं जनप्रतिनिधियों ने बैठक में बाहरी लोगों द्वारा समस्याएँ रखने पर भी कड़ी आपत्ति जताकर रोप व्यवस्था किया।

जिलाधिकारी दीपेन्द्र कुमार चौधरी ने कहा कि सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ समाज के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाएँ। इसके लिए अधिकारी व जनप्रतिनिधि



बीडीसी बैठक में समस्याएँ सुनते जिलाधिकारी।

आपसी सहयोग से कार्य करें। उन्होंने कहा कि अधिकारी अपने क्षेत्रों का नियमित भ्रमण करें तथा जनता की छोटी-छोटी समस्याओं का मौके पर ही समाधान करने की कोशिश करें। चौधरी ने एसडीएम व डीएलएम को निर्देश दिये कि जिस मार्ग से खनन वाहनों का प्रवेश होता है उन मार्गों पर नियमित पानी का छिड़काव करें। बीडीसी बैठक में क्षेत्रीय विधायक दीवान सिंह बिष्ट ने कहा कि अधिकारी व जनप्रतिनिधि जनता की समस्याओं का निराकरण करें। उन्होंने



बैठक में समस्याएँ रखती ग्राम प्रधान।

उत्तरांचल दीप

विद्यालयों में चाहरदीवारी, शौचालय निर्माण को मनरेगा में प्रस्तावित करने के साथ ही ग्राम पंचायतों के सभी कार्य पंचायत की खुली बैठकों में स्वीकृत करारक प्रस्तावित करने को कहा ताकि ग्राम पंचायतों के सभी प्रार्थमिकता वाले कार्य मनरेगा से कराये जा सकें। उन्होंने योजनाओं की विस्तृत जानकारी देते हुए खनन क्षेत्र में लगे श्रमिकों का सत्यापन करने के साथ ही शौचालय व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश भी

मोदी के नेतृत्व में विश्वभर में भारत का डंका



संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश प्रगति के पथ पर अग्रसर है और पूरे विश्व में भारत की अच्छी छवि बन रही है। यह बात प्रेस वार्ता के दौरान भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अजय भट्ट ने कही। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी जो भी देश हित में अच्छा करते हैं उसका विरोध करना कांग्रेस व विपक्ष ने अपना लक्ष्य बना लिया है। अभी हाल ही में विश्व बैंक द्वारा

अच्छा कार्य करने वाले 10 देशों श्रेणी में भारत को भी शामिल किया है। जो हमारे लिए अच्छा संकेत है। यहाँ नहीं संयुक्त राष्ट्र में 193 में से 183 देशों द्वारा भारत के पक्ष में मतदान विश्व में भारत की छवि को दर्शाता है जो मोदी के नेतृत्व के कारण सम्भव हुआ। इससे ब्रिटेन जैसे देश को पीछे छोड़ भारत के दलवीर भंडारी अंतराष्ट्रीय जज बने। विपक्ष पृष्ठता है कि नोटबन्दी से क्या फायदा हुआ है। इससे जहाँ आतंकवाद हुआ

पत्रकार वार्ता
कांग्रेस व विपक्ष कर रही कोसने की राजनीति : भट्ट

नक्सलवाद को झटका लगा है वहीं इस प्रकार की गतिविधियों पर भी अंकुश लगा है। प्रेस वार्ता में जिलाध्यक्ष प्रदीप बिष्ट, मीडिया प्रभारी तरुण बंसल, विजय मनराल, सुरेश तिवारी, संजय दुक्का आदि मौजूद रहे।

शहीदी गुरुमति समागम का आयोजन



संवाददाता

@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। हिंदू के रक्षक गुरु तेगबहादुर साहिब एवं भाई मतीदास, भाई सतीदास, भाई दयाल के शहीदी दिवस को समर्पित प्रबंध समिति गुरुद्वारा गुरुनानकपुरा के तत्वावधान में शहीदी गुरुमति समागम आयोजित किया गया। यह दिवस बहुत अहम है क्योंकि इस दिन 1675 में कश्मीर से आये सिद्धों की विनय पर हिंदू धर्म की

रक्षा के लिये औरंगजेब के जुल्म रोकने के लिये गुरु तेगबहादुर साहिब ने अपना बलिदान दिया। इस अवसर पर शवद कीर्तन का आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दौरान गुरु का लंगर अट्ट चलता रहा। कार्यक्रम में गुरुद्वारा प्रबंध समिति के मुख्य सेवादार सरदार अमरजोत सिंह व सदस्यगण तथा एडीएम हवीर सिंह, भारत विकास परिषद, पंजाबी जनकल्याण समिति के सदस्य उपस्थित रहे।

एमपी इंटर कॉलेज का मैदान बना जुआरियों का अड्डा

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

रामनगर। एमपी इंटर कॉलेज का क्रीडा मैदान जुआरियों व शराबियों के साथ ही अराजक तत्वों का शरणस्थली बनता जा रहा है। मैदान में खुलेआम जुआरियों द्वारा जुआ खेलने व शराबियों के आतंक से यहां खेलने आने वाले बच्चों के साथ ही लोगों को भी परेशानियों का सामना पड़ रहा है। वहीं पुलिस प्रशासन इन पर कार्रवाई करने के बजाय आरोपियों का संबन्धित धाराओं में चालान ना कर उन्हें कोतवाली से ही पुलिस एक्ट के तहत जमाना वसूलकर छोड़ दे रही है।

ज्ञात रहे कि एमपी इंटर कॉलेज का क्रीडा मैदान विभिन्न खेलों के बदले अब जुआरियों, शराबियों व अराजक तत्वों का गैम खेलने का अड्डा बन गया है यहां पर सुबह से ही जुआरी झुंड लगाकर बेखौफ जुआ खेलते हैं तो वहीं शाम ढलते ही यह मैदान शराबियों के कब्जे में आ जाता है। बीते दिवस दिन में ही इस फील्ड में कई जुआरी हथों में नोट लेकर जुआ खेल रहे थे जिसकी फोटो सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद कोतवाली



के एक अधिकारी ने कुछ पुलिस कर्मियों को फोटो में स्पष्ट रूप से दिख रहे जुआरियों को पकड़कर लाने के निर्देश दिये थे। आरोप है कि पुलिस कर्मी मोबिन नाम के एक व्यक्ति को पकड़कर कोतवाली ले आये थे लेकिन कुछ देर कोतवाली में बैठाने के बाद उक्त व्यक्ति को 81 पुलिस एक्ट के तहत जमाना वसूलकर कोतवाली से छोड़ने की रस्म अदा कर दी गई।

मोटरमार्ग निर्माण को वन भूमि कटाएँ उपलब्ध

रामनगर। पाटकोट रामपुर, कोटाबाग मुख्य मोटरमार्ग के निर्माण हेतु वन भूमि हस्तांतरण की मांग को लेकर क्षेत्र के लोगों ने एक ज्ञापन विधायक दीवान सिंह बिष्ट को सौंपा। विधायक को सौंपे ज्ञापन में ग्रामीणों ने कहा कि पाटकोट से रामपुर टोंगिया कोटाबाग मोटर मार्ग निर्माण बहुत जरूरी है। यह मार्ग 15 से 20 ग्राम सभाओं को आसप में जोड़ता है जिसकी लम्बाई लगभग 10 किलोमीटर है। इस मार्ग के निर्माण के लिये डीएफओ द्वारा कुछ शर्तें भी रखी गई थी जो ग्रामीणों को मान्य है। उन्होंने उक्त मोटर मार्ग के निर्माण की स्वीकृति प्रदान करने की मांग की है। मामले में विधायक द्वारा ग्रामीणों को कार्यवाही करने का भरोसा दिया गया है। इस दौरान समाज सेवी हरीश चंद्र सती, नरेंद्र सिंह बिष्ट, गोपाल सिंह कुर्या, मनमोहन सिंह बिष्ट, चंदन सिंह जलाल आदि थे।

मैदानी क्षेत्रों में कोहरे से ट्रेनों की आवाजाही पर असर

हल्द्वानी। मैदानी इलाकों में ठंडी हवाओं के साथ ही कोहरे और धुंध का सिलसिला शुरू हो गया है। जिसका अच्छा खासा असर रेलवे पर पड़ता हुआ नजर आ रहा है। लगातार पड़ रहे कोहरे के कारण पहाड़ों को आने-जाने वाली अधिकतर ट्रेनें लेट हो रही हैं।



जानकारी के मुताबिक काठगोदाम तक आने वाली बाघ एक्सप्रेस, शताब्दी एक्सप्रेस, काठगोदाम-देहरादून एक्सप्रेस सहित एक दर्जन से अधिक ट्रेनें कोहरे के कारण हर दिन प्रभावित हो रही हैं, जिसकी वजह से यात्रियों को काफी परेशानी हो रही है। अमूमन सभी ट्रेनें अपने निर्धारित समय से देरी से ही चल रही हैं। सबसे ज्यादा दिक्कत रात को दिल्ली से आने वाली सम्पर्क

व्रत और त्योहार पंचांग

शुक्रवार, 24 नवंबर 2017
सूर्योदय : 06:55
सूर्यास्त : 17:20
चन्द्रोदय : 11:15
चन्द्रास्त : 22:16
शक सम्वत : 1939 हेमलम्बी
विक्रम सम्वत : 2074 साधारण
अमांत महीना : मार्गशीर्ष
पूर्णिमांत महीना : मार्गशीर्ष
पक्ष : शुक्ल पक्ष
तिथि : षष्ठी - पूर्ण रात्रि तक
नक्षत्र : उत्तराषाढा - 10:03 तक
योग : वृद्धि - 26:11 तक
प्रथम करण : कौत्व - 18:48 तक
द्वितीय करण : तैत्तिल - पूर्ण रात्रि तक
सूर्य राशि : वृश्चिक
चन्द्र राशि : मकर
गुरुकाल : 10:49 - 12:07
गुलिक काल : 08:13 - 09:31
यमगण्ड : 14:44 - 16:02
अभिर्जातसुहूर्त : 11:46 - 12:28
दूसुहूर्त : 09:00 - 09:41
अमृत काल : 25:13 - 27:00
वर्ज्य : 14:31 - 16:18

सोशल ट्वेंड्स

नम्रता मान देती है और योग्यता स्थान देती है, पर तीनों मिल जाए तो व्यक्ति को हर जगह सम्मान देती है।

किसी भी धर्मनिपेक्ष पार्टी के साथ हम गठबंधन सम्मानजनक सीट संख्या मिलने पर ही करेंगे।

अगर रिश्तों में रोमांस कम हो गया तो समझ लीजिए रिश्तों में बोरियत आ जाएगी।

इसीलिए रिश्तों के बीच कभी प्यार को कम न होने दें।

यूओयू में बीएड विशिष्ट शिक्षा की कार्यशाला शुरू

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। उत्तराखण्ड मुक्त विश्वविद्यालय में बीएड, विशिष्ट शिक्षा में अध्ययनरत तृतीय सेमेस्टर के विद्यार्थियों की आठ दिवसीय कार्यशाला का गुरुवार को मुक्त विश्वविद्यालय परिसर में शुभारम्भ किया गया।

कार्यशाला का शुभारम्भ करते हुए शिक्षा विद्याशाखा के निदेशक प्रो.एच.पी. शुक्ला ने कहा कि शिक्षा के द्वारा हम अपना व्यक्तिगत विकास कर सकते हैं। इस तरह की कार्यशाला द्वारा प्रतिभागी विषय विशेषज्ञों के अनुभवों व व्याख्यानों का लाभ अवश्य लेना चाहिए। शिक्षाविद् प्रो. जे.के. जोशी ने

स्कूल के समय खनन वाहनों पर प्रतिबंध

रामनगर। सीओ लोकजीत सिंह के निर्देशन में कोतवाली पुलिस ने जनहित में खनन क्षेत्र इलाकों का भ्रमण करते हुये जनता को खनन वाहनों से हो रही परेशानियों से निजात दिलाने के लिये भी रणनीति बनानी शुरू कर दी है। जिसके क्रम में स्कूली बच्चों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुये स्कूलों के समीप से गुजरने वाले सभी खनन वाहन स्कूल खुलने व छुट्टी के समय इन मार्गों पर पूरी तरह प्रतिबंधित रहेंगे इसके अलावा ग्रामीण क्षेत्रों में डंपरों से उड़ रही धूल से हो रही परेशानी से भी निजात दिलाने के लिये वन निगम के अधिकारियों से पत्राचार किया जायेगा जिसमें निगम के डीएलएम ने बताया कि उक्त मामले में टेंडर प्रक्रिया शीघ्र शुरू कर पानी का छिड़काव कराया जायेगा। इस दौरान एसएसआई कविंद्र शर्मा, एसआई चेतन रावत आदि मौजूद रहे।

दंपति ने पौधा रोप दिया पर्यावरण संरक्षण का संदेश

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

लालकुआं। यहां ग्वालदम से बिन्दुखता आई बारात में वर भूपेंद्र शाह ने बारात के विदाई के दौरान पौधा रोप पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया और उनका साथ वधू मनीषा बिष्ट ने भी बखूबी निभाया। वर पीलीभीत में सिविल जज प्रथम श्रेणी के रूप में कार्यरत हैं।

विदित हो कि ग्वालदम से बिन्दुखता पहुंची बारात में वर भूपेंद्र शाह व वधू मनीषा ने विदाई के दौरान लोगों को पर्यावरण के संरक्षण का अनूठा संदेश दिया। ववाह समारोह में मौजूद मैती आंदोलन के अगुवा पर्यावरणविद कल्याण सिंह रावत की प्रेरणा से उन्होंने पौधारोपण कार्यक्रम को अंजाम दिया।

इस मौके पर रावत ने सभी क्षेत्रवासियों से आह्वान किया कि क्षेत्र में विकास के नाम पर लगातार



होगा तभी हम स्वस्थ एवं सुरक्षित रह सकते हैं। कार्यक्रम में जिलाधिकारी दीपेंद्र चौधरी, अपर जिलाधिकारी हवीर सिंह, उधम सिंह नगर के एडीएम प्रताप शाह, एसडीएम एपी बाजपेयी, अल्मोड़ा के प्रभागीय वनाधिकारी रमेश शर्मा, व्यापार मंडल अध्यक्ष दीवान सिंह बिष्ट, हेमवती नंदन दुर्गापाल, बलबीर सिंह रावत और उत्तराखंड उपनल महसंघ के प्रदेश अध्यक्ष मोहन सिंह रावत समेत तमाम क्षेत्रवासी मौजूद थे।

नोट

समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।

आज का भविष्यफल

पं. दिवाकर शास्त्री

मेघ : संतानों की समस्या आपको चिंतित करेगी। मानहानि होने की संभावना है। शेरव सट्टा में न पड़ें।

वृष : संभव हो तो यात्रा या प्रवास से बचें। विद्यार्थियों को पढ़ाई में सफलता मिलेगी। आशीर्वाद से आपका आज का पूरा दिन सुखमय बीतेगा।

मिथुन : अनुकूल परिस्थिति निर्मित होने पर आप हरेक कार्य आज सरलतापूर्वक पूरा कर सकेंगे। मन में प्रसन्नता रहेगी।

कर्क : व्यापार-धंधे में आर्थिक लाभ प्राप्त कर सकेंगे। भागीदारी में लाभ होगा। भाई-बहनों के साथ अच्छे तरह समय व्यतीत करेंगे।

सिंह : लोभ या लालच में न फँसें। आर्थिक विषय में बहुत सावधानी बरहिएगा। पूंजी निवेश करने से पहले ध्यान रखिएगा।

कन्या : स्वास्थ्य बिगड़ सकता है। एकाग्रता कम रहेगी। धार्मिक कार्यों के पीछे धन खर्च होगा। परिवारजनों से मतभेद होने की संभावना है।

तुला : वाणी पर संयम रखेंगे तो आज बहुत सी समस्याओं से बच जाएंगे। वाद-विवाद में गहरे न उतरें।

वृश्चिक : अनावश्यक खर्च पर अंकुश रखें। कार्य में कम सफलता मिलेगी। संतोष की भावना का अनुभव होगा।

धनु : विद्यार्थियों को विद्या प्राप्ति में बाधा आएगी। आर्थिक हानि की संभावना है। स्वास्थ्य खराब होगा।

मकर : सामाजिक और सार्वजनिक क्षेत्र में लाभ के साथ ख्याति प्राप्त होगी। स्त्री वर्ग से विशेष लाभ होगा।

कुंभ : दौलत जीवन में परम सुख के फलों का अनुभव होगा। भागीदारी के लिए समय अनुकूल है। प्रवास-पर्यटन की संभावना है।

मीन : तन-मन में स्मूर्ति का अभाव रहेगा। मन पर चिंता का भार रहेगा। परिवारिक वातावरण क्लिष्ट हो सकता है।

नाराजगी / वन विभाग की कार्यशाला की गंदगी से क्षेत्रवासी परेशान

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

लालकुआं। यहां मुख्यबाजार स्थित तराई केंद्रीय वन प्रभाग की कार्यशाला में व्याप्त गंदगी एवं दुर्गंध से परेशान वार्ड नंबर 2 के दर्जनों परिवारों ने तहसील में प्रदर्शन कर डीएम को ज्ञापन भेजा। उन्होंने वन विभाग की कार्यशाला में स्थित शौचालयों और खुले में पड़े शौचालय पिटों को बंद करने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी गयी।

तहसील में वार्ड नंबर 2 के लोगों ने बताया कि उनके पड़ोस में स्थित वन विभाग की कार्यशाला परिसर में दो दर्जन परिवार रहते हैं जिनके घर के पीछे खुले शौचालय एवं खुले पड़े क्षतिग्रस्त शौचालय पिट हैं। साथ ही गंदे पानी का निकास न होने के चलते भारी मात्रा में वहां पर पानी भी एकत्र है। इसकी दुर्गंध से वार्ड नंबर 2 में

दर्जनों परिवारों ने किया तहसील में प्रदर्शन

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

लालकुआं। यहां मुख्यबाजार स्थित तराई केंद्रीय वन प्रभाग की कार्यशाला में व्याप्त गंदगी एवं दुर्गंध से परेशान वार्ड नंबर 2 के दर्जनों परिवारों ने तहसील में प्रदर्शन कर डीएम को ज्ञापन भेजा। उन्होंने वन विभाग की कार्यशाला में स्थित शौचालयों और खुले में पड़े शौचालय पिटों को बंद करने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी गयी।

तहसील में वार्ड नंबर 2 के लोगों ने बताया कि उनके पड़ोस में स्थित वन विभाग की कार्यशाला परिसर में दो दर्जन परिवार रहते हैं जिनके घर के पीछे खुले शौचालय एवं खुले पड़े क्षतिग्रस्त शौचालय पिट हैं। साथ ही गंदे पानी का निकास न होने के चलते भारी मात्रा में वहां पर पानी भी एकत्र है। इसकी दुर्गंध से वार्ड नंबर 2 में

डीएम को भेजा ज्ञापन, उग्र आंदोलन की चेतावनी

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

लालकुआं। यहां मुख्यबाजार स्थित तराई केंद्रीय वन प्रभाग की कार्यशाला में व्याप्त गंदगी एवं दुर्गंध से परेशान वार्ड नंबर 2 के दर्जनों परिवारों ने तहसील में प्रदर्शन कर डीएम को ज्ञापन भेजा। उन्होंने वन विभाग की कार्यशाला में स्थित शौचालयों और खुले में पड़े शौचालय पिटों को बंद करने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी गयी।

तहसील में वार्ड नंबर 2 के लोगों ने बताया कि उनके पड़ोस में स्थित वन विभाग की कार्यशाला परिसर में दो दर्जन परिवार रहते हैं जिनके घर के पीछे खुले शौचालय एवं खुले पड़े क्षतिग्रस्त शौचालय पिट हैं। साथ ही गंदे पानी का निकास न होने के चलते भारी मात्रा में वहां पर पानी भी एकत्र है। इसकी दुर्गंध से वार्ड नंबर 2 में